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Kedves Szülők! 
 

A Nemzeti Népegészségügyi Központ (továbbiakban: NNK) 51473-

1/2022/JIF iktatószámú levelére hivatkozva Budapest Főváros 

Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztálya (a továbbiakban: 

BFKH NFO) levele alapján  az alábbiakról tájékoztatom a szülőket.  

Igazoltan COVID-19 fertőzött tanuló 7 napos elkülönítése 

szükséges. Ez időben az iskolát nem látogathatja.  Az elkülönítés 

időtartama lerövidíthető, amennyiben a COVID-19 fertőzött az 

elkülönítés 4. napján láztalan, légúti tünetei megszűntek, akkor a 

tünetek kezdetétől számított 5. napon antigén gyorstesztet 

végeztethet, és annak negatív eredménye esetén az elkülönítés 

feloldható.  

Mindezek alapján a szoros kontaktokra vonatkozó intézkedéseket 

nem az intézmény, hanem a népegészségügyi feladatkörben 

eljáró kerületi/járási hivatal hozta meg az alábbiak szerint:  

Igazolt COVID-19 fertőzés esetén a fertőzöttel szoros kapcsolatba 

került, COVID-19 fertőzésre gyanús tüneteket nem mutató tanuló 

látogathatja a köznevelési intézményt. Az igazolt COVID-19 

fertőzöttel történt szoros kontaktus időpontjától számított 5 napig 

köteles a szájat és az orrot eltakaró maszkot viselni. Amennyiben a 

kontakt tanulónál COVID-19 fertőzésre gyanús tünetek 



jelentkeznek, akkor a fentiek szerinti intézkedések megtétele 

szükséges (antigén gyorsteszt vagy PCR vizsgálat, elkülönítés). 

 „ 7 nap karantén „ 

 

Továbbra is érvényben van:  

 Kizárólag egészségesen, tünetmentesen küldheti be a szülő a 

gyermekét az intézménybe. 

 Ha gyermeke Covid tüneteket mutat az intézményt nem 

látogathatja, kérjük keresse fel háziorvosát. 

 Az épületben folyamatosan fertőtlenítünk. 

 A testnevelésórák elsősorban az udvaron zajlanak amíg az 

időjárás engedi. Kérjük a szülőket a megfelelő ruházatot a 

tanulóknak biztosítani.  Az úszásórákat, fokozott figyelemmel, 

megtartjuk. 

 A büfé továbbra is működik, a sorbaállás szabályait szigorúan 

felügyeljük.  

 Az ebédeltetést szigorú időbetartással, fokozott ellenőrzéssel 

bonyolítjuk  

 Kérjük, hogy a szülő az iskolával a kapcsolatot elsősorban 

elektronikus úton tartsa. 

 

KÖSZÖNJÜK AZ EDDIGI FEGYELMEZETT MAGATARTÁSUKAT!  

TOVÁBBRA IS KÉRJÜK A SZÜLŐK SZÍVES EGYÜTTMŰKÖDÉSÉT A 

SZABÁLYOK BETARTÁSÁHOZ!  

 


